
36.5 0.9 5.257.3

35.0 2.162.9

38.4 1.4 4.156.2

33.0 1.3 4.361.3

40.2 3.656.2

60代以上

40・50代

20・30代

女

男【
男
女
別
、年
代
別
の
必
要
性
】
　（単位：％）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

61.5 6.3前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

32.2 60.5 2.6
0.2

4.4

1.0
0.4

30.8

　（単位：％）

48.5 3.4前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

45.3 48.4 1.6
０．５

4.2

1.8 1.0
45.2

　（単位：％）

32.7 0.9 5.261.1

35.0 2.162.9

35.6 1.42.760.3

31.7 0.9 3.963.5

36.6 0.5 3.659.3

60代以上

40・50代

20・30代

女

男【
男
女
別
、年
代
別
の
必
要
性
】
　（単位：％）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

第4章  “心豊かなまち”をめざして
　美郷町は、長い歴史の中で、先人のたゆまぬ努力によってまちづくり
が行われてきました。そしてこれから、新しいふるさとを創っていくた
め、地域を支える人材の育成と時を経て受け継がれてきた文化、伝統を
次代へしっかりと継承していく心豊かなまちづくりを目指します。

障害者福祉の推進状況について

　全体では「満足」「やや満足」（満足度）が92.7%と前回より0.4ポイント増加して
います。これからの必要性については、「必要」「やや必要」が全体で95.0%となっ
ています。

◆今回調査 満足度 92.7％ ／ 前回調査 満足度 92.3％

54.2 6.3前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

29.9 61.4 2.8
1.2

4.7

1.2
38.3

　（単位：％）

37.9 0.9 7.152.6
1.4

44.3 0.7 3.651.4

45.2 1.4 4.147.9
1.4

34.8 1.3 7.056.1
0.9

49.5 0.5 3.645.4
1.0

60代以上

40・50代

20・30代

女

男【
男
女
別
、年
代
別
の
必
要
性
】
　（単位：％）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50.9 5.3前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

43.7 48.4 1.9
0.9

5.1

1.8
1.840.2

　（単位：％）

33.2 5.761.1

34.3 3.662.1

28.8 2.7 2.765.8

27.4 0.9 6.165.7

39.2 2.658.2

60代以上

40・50代

20・30代

女

男【
男
女
別
、年
代
別
の
必
要
性
】
　（単位：％）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

地域福祉の推進状況について

　全体では「満足」「やや満足」（満足度）が91.3%と前回より1.2ポイント減少して
います。これからの必要性については、「必要」「やや必要」が全体で92.3%となっ
ています。

◆今回調査 満足度 91.3％ ／ 前回調査 満足度 92.5％

児童福祉の推進状況について

　全体では「満足」「やや満足」（満足度）が92.1%と前回より1.0%ポイント増加し
ています。これからの必要性については、「必要」「やや必要」が全体で94.4%とな
っています。

◆今回調査 満足度 92.1％ ／ 前回調査 満足度 91.1％

60.4 6.9前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

33.2 58.2 3.5
1.2

4.0

0.80.2

31.6

　（単位：％）

32.2 0.9 6.259.7
0.9

30.7 0.72.166.4

32.9 1.4 4.161.6

24.3 0.9 5.269.6

40.7 1.0 3.653.6
1.0

60代以上

40・50代

20・30代

女

男【
男
女
別
、年
代
別
の
必
要
性
】
　（単位：％）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

高齢者福祉の推進状況について

全体では「満足」「やや満足」（満足度）が91.4%と前回より0.6ポイント減少してい
ます。これからの必要性については、「必要」「やや必要」が全体で93.9%となって
います。

◆今回調査 満足度 91.4％ ／ 前回調査 満足度 92.0％

乳幼児教育の推進状況について

　全体では「満足」「やや満足」（満足度）が93.7%と前回と増減がありません。こ
れからの必要性については、「必要」「やや必要」が全体で95.3%となっています。

◆今回調査 満足度 93.7％ ／ 前回調査 満足度 93.7％

51.9 5.3前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

42.1 49.3 2.8
1.2

4.7

2.0
40.8

　（単位：％）

27.5 1.9 6.663.5
0.5

35.0 0.72.961.4

30.1 2.767.1

26.1 0.9 6.167.0

35.6 1.5 3.159.3
0.5

60代以上

40・50代

20・30代

女

男【
男
女
別
、年
代
別
の
必
要
性
】
　（単位：％）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

第3章  “健やかなまち”をめざして
　みんなが心身ともに健康であることは、まち全体が健やかであること
です。まち全体が、健康でやさしさに包まれ、癒すまちづくりを目指し
ます。

健康生活の推進状況について

　全体では「満足」「やや満足」（満足度）が91.4%と前回より1.3ポイント減少して
います。これからの必要性については、「必要」「やや必要」が全体で93.5%となっ
ています。

◆今回調査 満足度 91.4％ ／ 前回調査 満足度 92.7％
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58.4 6.7前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

36.0 55.8 2.6
0.5

5.1

2.40.2

32.3

　（単位：％）

43.6 1.4 5.249.8

48.6 2.12.946.4

45.2 1.42.750.7

42.6 1.7 4.850.9

48.5 1.5 3.146.9

60代以上

40・50代

20・30代

女

男【
男
女
別
、年
代
別
の
必
要
性
】
　（単位：％）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

40.3 1.4 7.151.2

46.4 2.1 2.948.6

47.9 4.147.9

42.6 1.7 6.549.1

44.8 1.0 3.650.5

60代以上

40・50代

20・30代

女

男【
男
女
別
、年
代
別
の
必
要
性
】
　（単位：％）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

58.4 9.7前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

37.6 54.2 3.0 4.4

1.8
0.8

29.2

　（単位：％）

0.7

第5章  “人がふれあうまち”をめざして
　美郷町は、奥羽山脈の山なみや仙北平野の広大な田園に加え、優れた
観光資源が数多くあります。この貴重な資源を活かし、みんなが集い、
ふれあうまちづくりを目指します。

余暇・レクリエーション施設と公園緑地の整備状況について

55.4 9.1前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

34.6 56.8 4.0
1.2

2.8

3.5

32.7

　（単位：％）

　全体では「満足」「やや満足」（満足度）が91.4%と前回より3.3ポイント増加して
います。これからの必要性については、「必要」「やや必要」が全体で94.1%となっ
ています。

36.0 0.5 5.257.8
0.5

35.7 0.7 2.959.3
1.4

45.2 1.4 4.149.3

31.7 0.9 5.261.3
0.9

44.3 0.5 3.151.5
0.5

60代以上

40・50代

20・30代

女

男【
男
女
別
、年
代
別
の
必
要
性
】
　（単位：％）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

◆今回調査 満足度 91.4％ ／ 今回調査 満足度 88.1％

地域のふれあい活動の推進状況について

61.9 6.9前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

30.6 61.9 3.3
0.7

3.5

1.2
0.2

29.8

　（単位：％）

　全体では「満足」「やや満足」（満足度）が92.5%と前回より0.8ポイント増加して
います。これからの必要性については、「必要」「やや必要」が全体で94.1%となっ
ています。

45.0 1.4 4.348.8
0.5

57.1 2.1 3.637.1

56.2 1.42.739.7

46.5 2.6 4.346.1
0.4

56.2 0.53.140.2

60代以上

40・50代

20・30代

女

男【
男
女
別
、年
代
別
の
必
要
性
】
　（単位：％）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

◆今回調査 満足度 92.5％ ／ 前回調査 満足度 91.7％

社会教育の推進状況について

　全体では「満足」「やや満足」（満足度）が91.8%と前回より1.1ポイント増加して
います。これからの必要性については、「必要」「やや必要」が全体で94.2%となっ
ています。

◆今回調査 満足度 91.8％ ／ 前回調査 満足度 90.7％

スポーツの振興状況について

　全体では「満足」「やや満足」（満足度）が91.8%と前回より4.2ポイント増加して
います。これからの必要性については、「必要」「やや必要」が全体で93.3%となっ
ています。

◆今回調査 満足度 91.8％ ／ 前回調査 満足度 87.6％

33.2 6.660.2

30.7 0.7 3.664.3
0.7

30.1 2.767.1

29.6 0.4 4.865.2

34.5 4.660.3
0.5

60代以上

40・50代

20・30代

女

男【
男
女
別
、年
代
別
の
必
要
性
】
　（単位：％）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

51.5 6.7前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

45.6 47.4 1.6 5.4
1.01.4

39.4

　（単位：％）

学校教育の推進状況について

　全体では「満足」「やや満足」（満足度）が93.0%と前回より2.1ポイント増加して
います。これからの必要性については、「必要」「やや必要」が全体で94.4%となっ
ています。

◆今回調査 満足度 93.0％ ／ 前回調査 満足度 90.9％

60.4 8.1前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

36.9 56.3 2.8
0.5

3.5

1.80.4
29.2

　（単位：％）

43.6 2.8 5.747.4
0.5

53.6 4.3 3.638.6

56.2 4.1 2.735.6
1.4

46.5 4.3 5.243.5
0.4

51.5 2.6 3.641.8
0.5

60代以上

40・50代

20・30代

女

男【
男
女
別
、年
代
別
の
必
要
性
】
　（単位：％）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

歴史と文化の保存について

　全体では「満足」「やや満足」（満足度）が93.2%と前回より3.6ポイント増加して
います。これからの必要性については、「必要」「やや必要」が全体で91.1%となっ
ています。

◆今回調査 満足度 93.2％ ／ 前回調査 満足度 89.6％

観光の振興状況について

59.2 11.8前回調査
（H24）

今回調査
（H26）

【
全
体
の
満
足
度
】 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

31.3 58.4 4.7
1.4

4.2

2.00.2
26.8

　（単位：％）
◆今回調査 満足度 89.7％ ／ 前回調査 満足度 86.0％
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